

Isola delle Bisce - La Maddalena

Selvaggia ed incontaminata, l'isola delle Bisce affiora a poca distanza dall'isola di Caprera, nel meraviglioso territorio del "Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena".

Situata a breve distanza da Capo Ferro dal quale è separata dal Passo delle Bisce, insieme agli altri isolotti (Barettini, Monaci, Nibani, Mortorio), caratterizza questo paesaggio così unico, bello e poetico, offrendo una bassa scogliera lungo la quale si aprono alcune spiaggette di sabbia bianca.

Di formazione granitica e con una rada copertura vegetale, presenta una forma grossomodo ovale che si estende su circa 50 ettari, raggiungendo

Isola delle Bisce - La Maddalena - Published on Across Tirreno (http://www.acrosstirreno.eu) - page 1

un'altitudine massima di 21 metri.

Spot di competizioni sportive, è amata in particolare dai velisti, che durante le loro regate, come la **Louis Vuitton Trophy**, una delle rassegne veliche più importanti del mondo, l'ammirano sullo sfondo, attraversando lo stretto tra Capo Ferro e l'Isola delle Bisce.

L'isola è raggiungibile esclusivamente via mare.

Comitato di Gestione Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena

Via Giulio Cesare, 7

La Maddalena (SS)

Telefono: 0789 790224

Sito web: www.lamaddalenapark.it Email: info@lamaddalenapark.org

Arcipelago de La Maddalena, l'Isola delle Bisce

Image not readable or empty http://www.acrosstirreno.eu/sites/default/files/turismo/digital_160362_0.jpg